



Преглед података евидентираниог пријемног испита

ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ	
Шифра пријемног испита	ПО.15
Назив пријемног испита	Пријемни испит за упис у школу у којој се део наставе остварује на страном језику - француски језик
Статус пријемног испита	Обрада пријава
Резултат*	14,00/20,00
Број испитних обавеза*	2/2

Опис

Пријемни испит за упис у школу у којој се део наставе остварује на француском језику састоји се из провере знања француског језика. На пријемном испиту проверавају се знања из све четири језичке вештине (слушање, читање, писање и говор) на нивоу А2 Заједничког европског оквира за живе језике.

Пријемни испит за упис у школу у којој се део наставе остварује на француском језику, састоји се из два дела, и то израде писменог теста из француског језика и усмене провере знања француског језика.

Кандидат на писменом тесту из француског језика може да оствари највише 15 бодова.

Кандидат испуњава услов за усмену проверу знања француског језика уколико на писменом тесту из француског језика оствари најмање 9 бодова.

Кандидат на усменој провери знања може да оствари највише 5 бодова.

Положен пријемни испит за упис у школу у којој се део наставе одвија на француском језику не представља услов за рангирање ради уписа у одељење за ученике са посебним способностима за филолошке науке.

Кандидат за упис у школу у којој се део наставе остварује на француском језику положио је пријемни испит ако је остварио најмање 14 бодова из француског језика.

Кандидат за упис у школу у којој се део наставе остварује на француском језику, који је испунио услове за рангирање ради уписа у гимназију, може да оствари највише 20 бодова на пријемном испиту из француског језика.

Кандидату за упис у школу у којој се део наставе остварује на француском језику, који је испунио услове за рангирање ради уписа у образовни профил у стручној школи, положени пријемни испит представља услов за упис датог профила, без додавања додатних бодова приликом рангирања.



Преглед података евидентираних пријемних испита

Напомена

Ученик који је завршио последња два разреда на француском језику у иностранству или у иностранској школи у Републици Србији, после признавања стране школске исправе, које се врши на основу закона који уређује национални оквир квалификација Републике Србије, може да се упише у школу у којој се остварује део наставе на француском језику, без полагања пријемног испита, уколико је број ученика у одељењу мањи од тридесет и то уколико ово одељење после рангирања ученика који су положили пријемни испит није било попуњено, кандидат може да се упише до броја превиђеног за упис.

Упутство за ученике

За решавање теста предвиђено је 90 минута. Ако се заврши раније писање састава, тест се предаје и тихо напушта просторија.

Тест се састоји из три дела (слушање – 20 минута, читање – 30 минута и писање састава – 40 минута).

Ученици који положе тест имаће и усмени део пријемног испита.

Конечне одговоре треба написати хемијском оловком. Током решавања задатака може се користити графитна оловка, резач, гумица и празан папир за радну верзију састава.

Ако се пише радна верзија састава на папиру, потребно је да се састав препише хемијском оловком у предвиђен простор у тесту. Овај папир се предаје заједно са тестом.

Не признају се одговори који су написани графитном оловком, као ни одговори који су прецртани и исправљани.

РБ.	Назив	Резултат*	Број тестова*	Начин бодовања
1.	Тестирање - први део	9,00/15,00	1/1	Најбољи резултат
Тестирања				
Шифра	Назив			Резултат*
ТСТ.ПИС.ФРА	Израда писменог теста из француског језика			9,00/15,00
2.	Тестирање - други део	1,00/5,00	1/1	Најбољи резултат
Тестирања				
Шифра	Назив			Резултат*
ТСТ.УСМ.ФРА	Усмена провера знања француског језика			1,00/5,00

ШКОЛЕ У КОЈИМА СЕ ПОЛАЖЕ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ

МБ	Школа	Језици	Статус
08066892	Гимназија Јован Јовановић Змај Нови Сад Нови Сад Јужнобачки	Српски	Обрада пријава
07018860	Трећа београдска гимназија Београд (Врачар) Врачар Град Београд	Српски	Обрада пријава
07098286	Ваљевска гимназија Ваљево Ваљево Колубарски	Српски	Обрада пријава
07131577	Гимназија Пирот Пирот Пирот Пиротски	Српски	Обрада пријава



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Преглед података евидентираног пријемног испита

ШКОЛЕ У КОЈИМА СЕ ПОЛАЖЕ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ

МБ	Школа	Језици	Статус
07215312	Гимназија "Светозар Марковић" Ниш (Палилула) Палилула (Ниш) Нишавски	Српски	Обрада пријава
07151292	Прва крагујевачка гимназија Крагујевац Крагујевац Шумадијски	Српски	Обрада пријава

ОБРАЗОВНИ ПРОФИЛИ ЗА КОЈЕ ВАЖИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ

Шифра	Назив	Тип
259	ОПШТИ ТИП - ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК	ПРИМАРНИ
260	ПРИРОДНО - МАТЕМАТИЧКИ СМЕР - ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК	ПРИМАРНИ
261	ДРУШТВЕНО - ЈЕЗИЧКИ СМЕР - ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК	ПРИМАРНИ